

## 农业部公开征求意见:狗为伴侣动物拟禁食

近日,农业农村部起草《国家畜禽遗传资源目录(征求意见稿)》,4月8日起公开征求意见。

《征求意见稿》介绍,全国人大常委会《决定》发布后,农业农村部在两次全国性畜禽遗传资源调查和摸清遗传资源家底基础上,加快了《目录》制订工作,征求了36个中央部门、31个省级人民政府和新疆生产建设兵团的意见,召开专题座谈会,听取

相关科研院所、高等院校及产业界等专家学者的意见,不断修改完善,形成《目录》。

《目录》包括家养的传统畜禽和特种畜禽共31个种,基本实现了家养畜禽应列尽列:

(一)传统畜禽18种。猪、普通牛、瘤牛、水牛、牦牛、大额牛、绵羊、山羊、马、驴、骆驼、兔、鸡、鸭、鹅、火鸡、鸽、鹌鹑等。

(二)特种畜禽13种。梅花

鹿、马鹿、驯鹿、羊驼、珍珠鸡、雉鸡、鹌鹑、绿头鸭、鸵鸟、水貂、银狐、蓝狐、貉等。

农业农村部在《意见稿》中就公众关注的宠物狗问题做出说明。《目录》指出,随着人类文明进步和公众对动物保护的关注及偏爱,狗已从传统家畜“特化”为伴侣动物,国际上普遍不作为畜禽,我国不宜列入畜禽管理。

来源: @三联生活周刊

# 一周热



## 正午暖阳下,病床上看夕阳的老人出院了!

4月9日中午1点,武汉大学人民医院东院,王欣老人宣告痊愈出院。因为一张躺在病床上看夕阳的照片,87岁的新冠肺炎患者王欣受到了很多关注。据了解,老人将前往康复驿站进行为期14天的隔离康复和医学观察。

来源: @人民日报

## 今年“五一”连休5天!

根据国务院办公厅通知精神,2020年劳动节放假安排如下:

5月1日(星期五)至5月5日(星期二)放假调休,共5天。4月26日(星期日)、5月9日(星期六)上班。

请广大市民提前安排

好工作生活,节日期间注意安全,度过一个欢乐、祥和的节日假期。

长假将至,疫情未止。切勿“放飞自我”,牢记莫扎堆、莫聚集,做好个人防护,才能享受大好时光!

来源: 北京日报、中国政府网



## 华为宣布6月支持5G消息商用 短消息服务全新升级

4月8日,中国移动、中国电信、中国联通联合举行线上发布会,共同发布《5G消息白皮书》。

据介绍,5G消息业务是终端原生基础短消息服务的全新升级。对于个人用户而言,5G消息将打破传统短信对每条信息的长度限制,可支持多种媒体格式,包括文本、图片、音频、视频、

表情和联系人等。支持在线消息和离线消息,并可向用户提供消息状态报告和历史管理。

此外,5G消息带来全新的人机交互模式,用户在消息窗口内就能完成服务搜索、发现、交互、支付等一站式的业务体验。

华为、小米、vivo、OPPO、中兴、三星、联想、魅族等11家企业

的代表都出席了今天的线上发布会,表示后续机型会大力支持。

其中,华为表示,支持移动5G消息业务,3月已入场试点大区启动联调测试,4月10日计划打通First Call,6月支持5G消息商用。

中兴也表示,近日,中兴通讯助力中国移动在杭州成功打通了

基于GSMA UP.2.4标准的5G消息First Call,标志着国内5G消息商用进入正式倒计时。

在打通First Call之后,项目即将进入商用准备阶段,预计6月底就会推出正式商用,5G消息将有望成为运营商最快落地的5G应用,为中国移动5G+业务创新开启新篇章。

来源: 快科技

## 塔里木油田发现亿吨级大油气田

记者从塔里木油田公司获悉:8日,油田满深1井用10毫米油嘴进行试油后,日产原油624立方米,日产天然气37.1万立方米,获得重大突破。这标志着油田新发现一条区域级富含油气断裂带,石油资源量达2.28亿吨,为塔里木油田加快塔北一塔中千万吨级大油气区建设奠定了坚实基础。

塔里木盆地碳酸盐岩油气藏储量丰富,约占盆地油气资源总量的38%,是塔里木油田原油增储上产的重要战略接替领域。

作为西气东输主气源地之一的塔里木油田,承担着向我国华东、华北地区120多个大中型城市约4亿人口、3000余家企业的供气任务。

据了解,满深1井位于新疆沙雅县境内,是塔里木油田部署在塔河南岸勘探新区的一口重点探井,地处塔北、塔中两大古隆起之间的鞍部,目的层为距今4.4亿年的古老海相碳酸盐岩地层,埋深接近8000米储集体,以裂缝和洞穴为主,勘探开发面临一系列世界级难题。

塔里木油田持续深化碳酸盐岩勘探开发科研攻关,创新地质理论认识,攻克了超深、断控、缝洞型碳酸盐岩层预测方法的技术瓶颈,构建了系统完备的超深层碳酸盐岩钻井技术序列,为该井成功钻遇良好油气层提供了重要理论和技术支撑。

目前,塔里木油田碳酸盐岩已经形成塔北、塔中两大勘探开发主战场,成为原油稳产上产的顶梁柱。

据悉,塔里木盆地碳酸盐岩油气藏储量丰富,约占盆地油气资源总量的38%,是塔里木油田原油增储上产的重要战略接替领域。

目前,已开发哈拉哈塘、轮古、塔中I号等7个碳酸盐岩高效区块,油气产量在2019年达到375万吨,占塔北一塔中地区油气产量的50%,为塔里木油田加快塔北一塔中千万吨级大油气区建设奠定坚实的基础。

来源: @中国新闻网



## 武汉解封后该如何做? 李兰娟这样说

4月8日,武汉离汉离鄂通道解封。对此,李兰娟表示,仍不能麻痹大意,解封通道绝非解除防疫。

李兰娟称,对疫情也不能放松,尤其是社区,可能还有遗漏的无症状感染者等,要及时地发现及时隔离及时治疗,同时各大医院的发热门诊,还要加强检测,加

强治疗。对于少数在院的病人,我们还要坚持救治,让他们尽快康复。武汉整个抗疫斗争的经验,我认为也应该很好地总结,世界各国都在高发流行,有非常重要的参考价值。

李兰娟说,所以我们还要坚持不懈,组织(对)外来的输入,严

防死守,同时还要加快科学研究,包括疫苗药物的研发等,以后以“科学的防控”来阻止阻断疫情的发展。

不少网友表示要听李兰娟院士的,做好防护措施,口罩不能摘,严格执行准没错。

来源: @央视新闻



## 不少新人选武汉“解封”首日结婚:有特别的意义

在值得一辈子铭记的日子喜结良缘,是不少情侣的梦想。

4月8日起,武汉市硚口区婚姻登记中心恢复办理婚姻登记,当天共办理登记20对,其中不少人是冲着武汉“解封”而来。

硚口区婚姻登记中心一楼,有工作人员值守,进入大楼内,需登记身份信息,并测体温,查看健康绿码。三楼办证大厅入口处,有工作人员核对预约婚姻登记信息,有序引导进入。登记领证者都戴着口罩,有的甚至戴着护目镜。

“上周就做好预案,4月8日‘解封’当天,会有不少情侣来办理结婚登记。”硚口区婚姻登记中心相关负责人介绍,在做好服务工作的同时避免人员聚集,中心每次允许3对情侣入场办理婚姻登记;并提前对办证大厅进行消

杀,每个窗口均备有酒精、纸巾等防护用品。

一名前来办理结婚登记的年轻小伙子告诉记者,他提前通过省民政厅网站进行预约,工作人员还打电话确认过,“4月8日是武汉‘重启’的日子,代表着希望与新生,民政部门选择今天恢复办理婚姻登记,对我们来说有着特别的意义,一辈子难忘。”

4月3日,武汉市民政局发布《关于全市婚姻登记机构恢复办理婚姻登记的公告》。随着疫情防控形势持续向好,为满足人民群众办理婚姻登记的需求,经报武汉市疫情防控指挥部同意,武汉市婚姻登记机构开始恢复办理婚姻登记。疫情防控期间,暂停开展结婚登记颁证仪式和婚姻家庭辅导等相关服务。

来源: 湖北日报

